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Práctica 3



▪En la superficie de la Tierra, la aceleración gravitatoria no se
mantiene constante.

▪La aceleración gravitatoria Ԧ𝑔 coincide con el valor de la
aceleración Ԧ𝑎 .

▪Está dirigida hacia abajo y su magnitud es ≈ 9.80665
m

s2
a nivel

del mar.

▪En CU la magnitud de la aceleración gravitatoria es 𝑔 ≈ 9.78
m

s2
.



▪ En este tipo de movimiento de una masa 𝑚 , la relación del desplazamiento 𝑠
y el tiempo 𝑡 en que ocurre es:

𝒔 = 𝒔𝟎 + 𝒗𝟎𝒕 +
𝟏

𝟐
𝒂𝒕𝟐

▪ Cabe aclarar que en caída libre:
Ԧ𝑣0 = 0
Ԧ𝑎 = Ԧ𝑔

y si la masa parte del origen del sistema de coordenadas entonces 𝑠0 = 0.

▪ De esta forma, se dice que la ecuación de desplazamiento Ԧ𝑠 respecto del
tiempo 𝑡 en la caída libre, con desplazamiento original nulo queda:

𝒔 𝐦 =
𝟏

𝟐
𝒈

𝐦

𝐬𝟐
∙ 𝒕𝟐 𝐬𝟐



▪En caída libre la rapidez Ԧ𝑣 de la 
masa 𝑚 , queda:

𝒗 =
𝒅𝒔

𝒅𝒕
=
𝟏

𝟐
𝒈 𝟐 ∙ 𝒕

∴ 𝒗 = 𝒈𝒕

y la aceleración ( Ԧ𝑎) de la masa 𝑚
resulta:

𝒂 =
𝒅𝒗

𝒅𝒕
= 𝒈

𝑣
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